



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

МІРГОРОД

наш дім

Газета Миргородської міської ради

Число 3 (719) * 15 січня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ - 2020

Президент України Петро Порошенко підписав Указ "Про Стратегію сталого розвитку "Україна - 2020".

Стратегія сталого розвитку України на період до 2020 року визначає цілі та показники їх досягнення, а також напрямки і пріоритети розвитку країни. Метою реформ визначено досягнення європейських стандартів життя та гідного місця України на світі. "Стратегія-2020" включає в себе 62 реформи. Із них пріоритетними визначені 8 реформ та 2 програми, а також 25 ключових показників успішності розвитку країни.



Першочерговими є реформа системи національної безпеки і оборони, оновлення влади та антикорупційна реформа, судова та реформа правоохоронної системи, децентралізація та реформа державного управління, дерегуляція та розвиток підприємництва, реформа системи охорони здоров'я і податкова реформа.

Серед пріоритетів також реалізація двох програм - енергонезалежності та популяризації України у світі і просування інтересів держави у світовому інформаційному просторі.

Реалізація Стратегії передбачає досягнення 25 ключових показників, що оцінюють хід виконання реформ та програм. Зокрема, планується, що у рейтингу Світового банку Doing Business Україна посідає місце серед перших 30 позицій, рейтинг за зобов'язаннями в іноземній валюті за шкалою рейтингового агентства Standard and Poors становитиме не нижче інвестиційної категорії "BBB", валовий внутрішній продукт (за паритетом купівельної спроможності) у розрахунку на одну особу, який розраховує Світовий банк, підвищиться до 16 000 доларів США.

Чисті надходження прямих іноземних інвестицій до 2020 року мають скласти понад 40 млрд доларів США, витрати на національну безпеку і оборону - не менше 3 відсотків від ВВП. За індексом сприйняття корупції, який розраховує Transparency International, Україна має ввійти до 50 країн держав світу.

Головною передумовою реалізації Стратегії є суспільний договір між владою, бізнесом та громадянським суспільством, де кожна сторона має свою зону відповідальності.

Згідно з Указом Кабінет Міністрів України має щороку до 15 лютого затверджувати план дій щодо реалізації положень Стратегії та щоквартально інформувати про стан виконання плану дій щодо реалізації положень Стратегії.

Коментуючи затвердження Стратегії, Заступник Глави Адміністрації Президента, секретар Національної ради реформ Дмитро Шимків відзначив, що її розробка відбувалась у декілька етапів із залученням широкого кола експертів та громадськості. "Ми почали розробку Стратегії у липні 2014 року із запрошення громадськості надавати свої пропозиції щодо бачення розвитку країни. Після цього провели декілька десятків обговорень та консультацій із фахівцями та громадськістю, організували можливість і отримали зауваження та пропозиції до Стратегії онлайн, провели онлайн-опитування про ключові показники ефективності розвитку країни", - сказав Дмитро Шимків. 24 грудня 2014 року на своєму першому засіданні Стратегію схвалила Національна рада реформ.

Полтаваінформ

15 СІЧНЯ - ДЕНЬ ЖАЛОБИ

ЗА ЗАГИБЛИМИ В РЕЗУЛЬТАТІ ДІЙ ТЕРОРИСТІВ

Про це Президент України Петро Порошенко повідомив під час робочої зустрічі з головами обласних державних адміністрацій 14 січня 2014 року.

При цьому він наголосив, що весь світ висловлює співчуття Україні, зокрема була розповсюджена відповідна заява Ради Безпеки ООН, а 15 січня планується прийняття рішення Європарламентом з приводу трагедії в Україні. Петро Порошенко повідомив, що під час телефонної розмови Канцлер Німеччини Ангела Меркель та Президент Франції Франсуа Олланд висловили співчуття та підтримку українському народові в принциповій боротьбі з терором.

Глава держави наголосив, що українці поділяють біль родичів тих, хто постраждав і загинув. "Так само, як світ продемонстрував у Парижі, ми демонструємо в Україні, що ми не боїмося терористів. Ми об'єднані. Українців не залякати!" - підкреслив Петро Порошенко.

Полтаваінформ

«ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ»

14 січня 2014 року відбулася "гаряча телефонна лінія" з питань роботи служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

На телефонні дзвінки відповідали начальник служби у справах дітей Усатово Євгенія Петрівна; директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Кір'ян Володимир Вікторович.

Громадяни цікавили питання щодо зайнятості молоді у вільний від роботи час та виплат грошової допомоги для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На всі питання було надано вичерпні та кваліфіковані відповіді.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ЕКСКЛЮЗИВНЕ ІНТЕРВ'Ю МІСЬКОГО ГОЛОВИ

13 січня 2015 року міський голова Сергій Соломаха дав ексклюзивне інтерв'ю 112 каналу. У прямому ефірі він відповідав на запитання ведучого щодо законопроектів про децентралізацію влади та наповнення міського бюджету, які розглядаються Верховною Радою України.

На запитання ведучого, чи забезпечує новий бюджет достатньо ресурсів для регіонів, аби місцева влада могла виконувати свої зобов'язання перед громадами, Сергій Соломаха відповів, що, насамперед, він би хотів вести мову за Миргород і підкреслив, що, ознайомившись із очікуваними змінами, відчувает стриманий оптимізм. Ті зміни, що передбачає новий бюджет, та доповнення до Податкового кодексу у перспективі повинні дати можливість більш-менш повною мірою забезпечити потреби громади.

А щодо податків, то міський голова висловив думку про те, що надходження з податку на нерухомість буде важко отримати, оскільки ще не напрацьована відповідна база, згідно з якою буде здійснюватись оподаткування. Із податком на землю робота буде кращою, бо у цьому напрямку вже є достатні напрацювання.



А на запитання ведучого 112-го каналу про те, яких рішень він чекає від Верховної Ради, Миргородський міський голова Сергій Соломаха зауважив, що бюджетні питання потрібно розглядати у більш тривалій термін.

Вл. інформ.

БЮДЖЕТНИЙ ПРОЦЕС ТРИВАЄ

За останній час, можна сказати, майже головним завданням у роботі міського голови Сергія Соломахи є питання, пов'язані з прийняттям міського бюджету на 2015 рік. І ними він постійно опікується, адже бюджет міста - це основний фінансовий документ, який визначає життєдіяльність м. Миргорода на 2015 рік.



На засіданні виконавчого комітету, яке відбулося 14 січня 2015 року, під час обговорення питання про проект бюджету міста на 2015 рік міський голова Сергій Соломаха висловив свої міркування щодо децентралізації влади та наповнення міського бюджету. Насамперед, міський голова зазначив, що у 2015 році повністю змінена методологія формування Бюджетного та Податкового кодексів. За такою чи подібними схемами працюють усі європейські країни. І коли

наша держава обрала демократичний шлях розвитку, то поступово треба переходити на європейські стандарти та методи роботи. Реформи, які започатковані в Україні, спрямовані на те, щоб громади стали самодостатніми та змогли направляти кошти на вирішення нагальних проблем.

Щодо наповнення міського бюджету, то, за його словами, на заміну системи балансування доходів і витрат вводиться принципово нова система вирівнювання податкової спроможності тери-

торії. Для Миргорода такий варіант цілком прийнятний.

Слід сказати, що без таких нововведень працювати було б набагато складніше.

З урахуванням змін до Бюджетного кодексу України систему балансування замінено системою бюджетного вирівнювання, яка передбачає горизонтальне вирівнювання податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень на одного жителя. При цьому вирівнювання здійснюється лише за надходженням податку на доходи фізичних осіб для бюджетів міст, тому що цей податок є основним податком для наповнення бюджетів.

Розрахунок змін до Бюджетного та Податкового кодексів за показниками здійснювався для територій, що мають населення не менше 30 тис. чол. і площу, що приблизно дорівнює площі м. Миргорода із 12 чи 15-тикілометровою зоною навколо. Кожне місто має різні індекси платоспроможності населення та надходжень до бюджетів.

Великий плюс Миргорода в тому, що він є курортним містом, сюди постійно приїждять відпочивальники, тому очікуваний індекс платоспромож-

ності населення повинен бути вищим, ніж середнєзначений в аналогічних містах України. Якщо ця система запрацює, то місто буде в значно кращому становищі.

Слід сказати, що, порівнюючи з попередніми роками, кошти на витрати дещо збільшені, наприклад: на освіту - на 5 млн. грн., на соціальний захист - близько 1 млн. грн. та інш. Це стало можливим завдяки нововведенням, які спрямовані на те, щоб громади на певних територіях були самодостатніми. Але потрібно, щоб така система оподаткування запрацювала. Очікується, що повною мірою вона запрацює вже наступного бюджетного року.

Механізм вирівнювання бюджетів передбачає, що місцеві бюджети з рівнем надходжень у межах від 0,9 до 1,1 вирівнювання не отримують.

По місту Миргороду розрахований індекс податкоспроможності на 1 мешканця дорівнює 1,020 грн., тому Миргород у порівнянні, наприклад, із Полтавою чи Кременчуком бюджетним донором не буде, і тому повинен мати стабільний розвиток, що є головним завданням роботи підрозділів міської ради та життя нашого міста.

Igor СУХОМЛИН

ВИКОНКОМ РОЗГЛЯДАВ ВАЖЛИВІ ДЛЯ МІРГОРОДА ПИТАННЯ

14 січня 2015 року відбулося планове, перше в цьому році, засідання виконавчого комітету Миргородської міської ради, яке проходило під головуванням міського голови Сергія Соломахи. На порядок денний засідання було винесено два основних питання: про проект міського бюджету на 2015 рік та про проект програми економічного та соціального розвитку міста на 2015-й рік. А також розглядалися питання, не передбачені планом підготовки засідання виконавчого комітету.

Із першого питання доповідав начальник фінансового управління Сергій Складар. Він ознайомив присутніх із проектом бюджету м. Миргорода на 2015 рік і підкреслив, що показники міського бюджету на 2015 рік сформовано з урахуванням змін, внесених до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших нормативних актів.

Прогноз доходів бюджету міста на 2015 рік обраховано в сумі 146 805,3 тис. грн., у тому числі сума доходів загального фонду - 58 780,8 тис. грн.; спеціального фонду - 4 600,0 тис. грн.; трансфертів - 83 424,5 тис. грн.

Відповідно до прогнозованих доходів, з урахуванням фінансових бюджетних ресурсів обраховано видаткову частину бюджету міста на 2015 рік.

Із роз'ясненнями із цього питання виступав міський голова Сергій Соло-

маха. Із проектом бюджету можна ознайомитися на офіційному сайті міської ради.

Докладно розповідала про зміни в оподаткуванні на 2015 рік начальник Миргородської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів Наталія Молочко. Вона сказала, що з першого січня змінено суттєво саму систему оподаткування. Особливо це стосується податків, що надходять до місцевих бюджетів. Із загальної кількості податків їх кількість із 22 зменшено до 9 та залишилось 2 місцевих збори. Є суттєві зміни що до податку з доходів фізичних осіб, який надходить до бюджету міста. Зокрема змінами до податкового кодексу передбачено, що заробітна плата, яка не перевищує 12180

грн., оподатковується за ставкою 15 відсотків, а все, що перевищує, - за ставкою 20 відсотків. Це нова ставка, яка введена в Податковий кодекс.

Словом оподаткування пенсій, а про це вже багато де говорилось, Н. Молочко повідомила про те, що, коли пенсія перевищує три мінімальних заробітних плати (1218 x 3 = 3654 грн.), то сума з перевищення цієї пенсії буде оподатковуватися за ставкою 15 відсотків. Також будуть оподатковуватись іноземні пенсії, які отримують громадяни України від інших країн, теж за ставкою 15 відсотків.

Продовження на стор. 2.

ЖИТТЄВА ДОЛЯ ФРОНТОВИКА ІВАНА ЛІСНОГО - ПРИКЛАД ВІДДАНОГО СЛУЖІННЯ БАТЬКІВЩИНІ

Спогадами про життєву дорогу нашого легендарного земляка-фронтовика Івана Яковича Лісного та його дружинної родини поділилися його син - Заслужений журналіст України Вадим Лісний та внук Дмитро Синьков.

Дані спогади надаємо в скороченому вигляді. Повний варіант буде надрукований у книзі, що вийде до 70-річчя Великої Перемоги.

Хвилюючись, ми пишемо ці рядки про бувалого фронтовика, що пройшов через горнило Другої світової війни. Наш батько і дід Лісний Іван Якович із перших днів війни добровольцем пішов захищати Батьківщину: воював від столиці Радянського Союзу Москви до лігва фашистського рейху Берліна. Двічі був поранений. Бойовий шлях старшого політрука моторизованого батальйону автоматників 23-ої танкової Глухівсько-Речицької ордену Леніна Червонопрапорної ордену Суворова бригади 9-го танкового корпусу увінчаний орденами Червоного Прапора, Червоної Зірки, Вітчизняної війни II і III ступенів.



Зустріч із дружиною на фронті.

Поспіхом почала викидати речі (іхали на відкритій платформі), схопила на руки Майю і вистригнула з потягу. Цієї миті неподалік розірвалася бомба, оскільки від неї пошкодило мамине обличчя, і вона втратила передні зуби. Сім'я збереглася, і ця якість характеру - берегти дітей, сім'ю - у мамі була головною. Вона жила заради дітей і заради їх майбутнього, була надійним стержнем, скажімо так, у сім'ї. Мій дід дуже вдячний за надзвичайно чуйне, дбайливе ставлення до нас. Разом із батьком вони прожили 55 років.

Особливо цінував батько найпершу медаль "За бойові заслуги", отриману під Москвою. До неї додалися нагороди, що свідчать про бойовий шлях: "За оборону Москви", "За звільнення Варшави", "За взяття Берліна" і як вінець ратного подвигу медаль "За перемогу над Німеччиною" - "Наше діло праве - ми перемогли".

Народився Іван Лісний на початку зими 1908 року у бідній і великій селянській сім'ї в селі Зуївцях на Миргородщині. Роботу пізнав із дитинства. Уже в Миргороді, на машинотракторній станції, у 1932 році став членом ВКП(б). Одружився на молодій і симпатичній Олені Литовченко, яка родом із Личанки, а точніше з Королівщини. Познайомився, як це часто буває, випадково. Сподобалися, полюбили одне одного. Весілля майже не було, адже йшов 1933-й - країна страждала від голоду. Неймовірно важкі були роки. Незабаром народився первісток Борис. Він стане гірським інженером, потім - деканом у Східно-українському національному університеті, що в Луганську. На жаль, старшого брата вже немає з нами. У 1937 році в сім'ї з'явилася дочка Майя - майбутній хорист медик, стоматолог. Війна закине дітей разом із матір'ю Оленою Андріянівною в евакуацію в російське Поволжя. По дорозі туди сім'я дивом уціліла, коли фашистські "мессери" люто бомбили ешелон із біженцями. А далі трохи не сталася біда: на одній із станцій семирічний Бориско побіг із чайником набрати окропу, а ешелон у цей час рушив - мама заціпеніла, зрозумівши, що втрачає дитину.

вся Вадим. Усі, як і старший брат, що отримав направлення після Харківського гірського вчнз на Донбас, живуть у Луганську. У всіх сім'ї, діти, онуки Івана Яковича Інна, Римма, Дмитро, Артем. Діждався фронтовик і правнуків.

Про бойовий шлях батько рідко згадував: можливо, аж занадто відчутними були шрами кривавої бійні в душах її учасників. Адаже і піднімав бійців в атаку з полум'яним кличем "Ура!", "За Батьківщину!", і сидав за гашетку ручного кулемета, і в полон брав відразу двох фашистів...

Детальніше дослідити фронтові подвиги батька нам допоміг Інтернет - електронний банк документів "Подвиг народу у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.". Архіви добре збереглися, ми роздрукували оригінали нагородних листів. ...У ряди робітничо-селянської Червоної Армії батько потрапив у травні 1941-го. Прибули в Підмошков'я. Цвіла черемха, але в повітрі вже витала грізна напруга, чувся інший запах - запах війни. І вона незабаром грянула. Бригаду, з якою Іван Лісний пройде всю війну, сформували в жовтні. Початок війни був дуже складним, наші несли відчутні втрати. Ворог наближався до столиці. Бойове хрещення прийняли на Волоколамському напрямку, прикриваючи 316-у стрілецьку дивізію Панфілова. Москву відстояли, тут отримані перші нагороди - медалі "За бойові заслуги" і "За оборону Москви".



"Мій дідусь - ветеран"

Навесні 1943-го 23-у танкову бригаду передислокували на Курську дугу, невдовзі кинули в прорив. Мотострілець форсували річку Гостомка, надійно забезпечили переправу танковим батальйоном. Бій був жарким. Знищили до двох рот живої сили супротивника, близько трьох десятків танків, гармат, мінометів і кулеметів. Із нагородного ли-

ста: "У період бойових дій тов. Лісний знаходився на передовій лінії, особистим прикладом надихав бійців і командирів на виконання бойових наказів". Батько отримав перший із орденів - орден Червоної Зірки.

Наступив корінний перелом у війні, і фашиста погнало на захід. Звільнення Білорусії. Бригада взяла участь у Бобруйській операції на І-му Білоруському фронті. На Гомельщині йшли кровопролитні бої. Тільки в одній битві мотострілецькі знищили близько 750 гітлерівців. Під сильним кулеметним вогнем прорвали оборону фашистів, змусили ворога капітулювати - близько 350 німецьких солдатів в полон. Сухі рядки нагородного документа: "Майор Лісний особистим прикладом водив в атаку роту автоматників на хутір Забілин-

но здивовані, коли нещодавно роздрукували з Інтернету його нагородні листи. Батько гідно захищав рідну Батьківщину.

Кожного літа діти та онуки приїздили до Миргорода. Мене, як фотокореспондента, завжди надихав колоритний образ батька-фронтовика. Зроблено багато знімків. Особливо пам'ятні фото, де батько з онуком Дмитриком, який виріс у Миргороді і дуже любив діда. Іх публикували республіканські і центральні видання Радянського Сою-



Дружня родина Лісних.

щина, де знищені близько 70 німецьких солдатів і офіцерів. 4 липня 1944 року в районі Думанівщини знищив з ручного кулемета 15 німецьких солдатів, які намагалися завдати удару з тилу нашим частинам". Далі була Польща, участь у Варшавсько-Познанській операції. Батальйон ішов в авангарді, у бою за польське місто Радом розітнув оборону противника, що дозволило танкам по коридору, що утворився, увірватися в місто. Один за іншим звільнялися польські міста. Були і короткі дні перепопочинку. Відпусток у воєні, які наступали, не могло бути, а ось мама одного разу приїздила до чоловіка в Польщу, і батьки декілька днів жили разом у землянці.

Дорога до Берліну ставала все коротшою. У Східно-Померанській операції автоматники батальйону активно підтримували танкові з'єднання, брали участь у нічному штурмі Зіловських висот. У самому кінці квітня 1945-го, уже ціла весна, 23-а танкова бригада штурмувала лігво фашистського звіра - рейхстаг.

Після Перемоги батько працював замполітом на МТС (машинотракторній станції), брав участь у піднятті цілинних земель в Казахстані. Він був скромною, навіть сором'язливою людиною. Рідко розповідав про війну, і ми були приєм-

зу, а фотороботи "Мій дідусь - ветеран" і "Двоє в човні, не рахуючи Жульки" отримали перші нагороди на всесоюзних виставках.

Будучи глибоким пенсіонером, батько очолював вулициний комітет вулиці Грекова, яка була зразкового стану. Любив чистоту і порядок. Проводив зібрання, де вирішувалися не лише питання благоустрою. При комітеті навіть був товаристський суд, на ньому "розбирали" недбалих мешкаців вулиці.

На День Перемоги одягав ордени. Одягав нагороди і на часті зустрічі зі школярами та молоддю.

Іздив до Москви, де в сквері біля Великого театру традиційно зустрічалися ветерани 9-го танкового корпусу. Залишається тільки здогадуватися, які почуття переповнювали однополчан. Побілені свиною літні люди згадували, як в окопах Другої світової пройшла їх буремна військова молодість. Повертася "батька", так ми його зазвичай називали, натхненним: спілкування з фронтовими побратимами додавало йому життєвих сил, енергії, снаги та доброго настрою.

В.Ю.ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ, голова Миргородської міської організації ветеранів України

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ХОР Держмлина

У Миргородському краєзнавчому музеї зберігається цікава світлина майже 80-річної давнини, 1937 року, - український народний хор Миргородського Держмлина № 17.

Після того, як комуністична влада зруйнувала й позакривала миргородські церкви, були знищені й хори при цих храмах. Але талановиті миргородці продовжували чарувати своїм співом у капелах і ансамблях бандуристів, у світському українському хорі під орудою Василя Гальченка, у циганському хорі, у хорі при Народному Домі, у хорах, що діяли при трудових колективах.

У другій половині 30-их років особливо славився український народний хор при Миргородському Держмліні № 17, який пізніше став називатися крупозаводом. Хор постійно одержував блискучі перемоги на творчих фестивалях, конкурсах, концертах. Керував ним Іван Григорович Зеленський (на фото він посередині першого ряду, з краваткою). У цьому творчому колективі об'єдналися щонайкращі голоси

Миргорода. На фотографії у верхньо-

му ряді ліворуч бачимо трьох славетних басів: 1-й - Гнат Лукич Немченко, староста Успенського собору; 2-й - Микола Юхимович Ананьєв; 3-й - Прокіп Петрович Колісник, син чумака, бандурист, скрипаль. Усі троє співали в кількох миргородських хорах.

7-й - це Костянтин Олексійович Ксьонз, співак і бандурист; 11-й - Микола Михайлович Соколов, "Сокіл", "миргородський соловейко",

знаменитий тенор, у 40-их роках соліст Державного українського народного хору ім. Г. Верьовки. 12-й - Іван Іванович Ночний, співак і танцюрист у клубі Держмлина.

На жаль, прізвища інших миргородських співаків за вісім десятиліть забулися. Можемо тільки зробити припу-

щення, що стрункий красень поряд із І.Г.Зеленським - це Антон Іванович Галле, інженер Держмлина, музикант-аматор, учасник хору. У січні 1938 р. його було розстріляно як "ворога народу" тільки через його "іноземне" прізвище. Разом із Зеленським і Галле в хорі співали також інші дружини. Дуже прикро, що ми не знаємо імен жінок-співачок із першого ряду. Хоча їхні обличчя знайомі нам із фотографій інших миргородських хорів.

Можливо, люди старшого покоління ще зможуть упізнати когось із цієї світлини. Може, там є їхні предки, родичі. Адаже таких фотографій була зроблена в Миргороді чимала кількість - за числом учасників хору. Просимо людей, які когось знають, обізнані до Миргородського краєзнавчого музею за телефоном 5-21-02.

ЛЮДМИЛА РОЗСОХА, заступник директора з наукової роботи музею, заслужений працівник культури України.

На фото: Український народний хор Миргородського Держмлина №17. 1937р.



ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОДСЬКЕ ПОЗАШКІЛЛЯ

Позашкільна освіта в сучасних умовах набуває важливого значення в системі безперервної допрофільної та профільної освіти, несе велику виховну функцію, забезпечує змістовне дозвілля дітей. Вагому роль відіграють позашкільні навчальні заклади в суспільно-громадському та культурному житті міста.

Контингенти вихованців п'яти позашкільних навчальних закладів станом на 15 листопада 2014 року становлять 2140 школярів у 64 гуртках та 7 відділеннях, що складає 57% від загальної кількості дітей шкільного віку нашого міста. Це є кращим показником охоплення дітей позашкільною освітою в Полтавській області. Позашкільні навчальні заклади повністю укомплектовані висококваліфікованими педагогічними кадрами: 56 педагогів навчає дітей у 142 групах. На сьогоднішній день мережа і штати повністю приведені у відповідність до кошторисних призначень.

Центр естетичного виховання
Плідно закінчився 2013-2014 навчальний рік. 24 вихованці отримали свідоцтва про позашкільну освіту, 11 з них продовжили навчання у вищих навчальних закладах за напрямом, яким займалися у Центрі естетичного виховання.

Уже традиційно ЦЕВ організовує дозвілєвий відпочинок для пришкільних таборів. Це вистави театру

роботу дитячої телевізійної студії "Екіпаж".



5 керівників гуртків взяли участь в обласному конкурсі "Мозаїка педагогічної творчості" та міському конкурсі "Творчі сходинок освітян міста".

Педагоги ЦЕВ взяли участь у 8 обласних семінарах, є учасниками обласної творчої майстерні, науково-педагогічних обласних та міських конференцій.

Заклад провів обласний семінар з ГАНШ та обласний семінар хореографів народного спрямування. У зональному огляді художньої самодіяльності "Веселка" переможцями стали 5

Миргорода за мир та єдність України".

– загальнономіське свято "Ми за щасливе дитинство"; – акція до Дня визволення Миргородщини від німецько-фашистських загарбників, у рамках якої спільно з єдиним координаційним



центром з надання допомоги патріотам Миргородщини, які беруть участь в АТО, та радами мікрорайонів зібрано 12 тисяч гривень, продукти харчування та теплі речі.

У травні – червні пройшли 5 звітних концертів колективів ЦЕВ під єдиним гаслом "За єдину Україну". Загальнономіський концерт був благодійний. Зібрали 2,5 тисячі гривень на підтримку воїнів у зоні АТО. Діти провели 3 концерти для військовослужбовців у нашому місті. Проведено акцію "Серце воїна захистимо любов'ю" із виготовлення оберегів та малюнків для воїнів АТО. Багато гуртківці разом зі своїми батьками долучилися до акції "Не спостерігай – а допомагай". Зібрані теплі речі, взуття, посуд, білизну передали дітям-переселенцям. У День Святого Миколая та на Новорічні свята в закладі пройшли концертні та ігрові програми, зокрема для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, для військових, які зараз проходять службу в нашому місті, для дітей, які переселені з тимчасово окупованих територій.

Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді

Для здійснення навчально-виховної роботи у Центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді працюють три відділи: рослинний, тваринний, екологічний. Заклад має власне приміщення, навчально-дослідні ділянки, невеликий садок, мікрокоролеферму та живий куточок.

Основами біології та екології сьогодні оволодівають 290 учнів.

За результатами VIII Все-

українського експедиційно-польового збору команд юних екологів команда Миргородських екологів виборола перемогу в номінації "Краща науково-дослідницька робота з гідробиології".

Гурток "Юні квіткарі" нагороджений дипломом третього ступеня за третє місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу "Мій рідний край, моя земля".

Миргородський ЦЕНТУМ нагороджений дипломом національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за зайняте III місце у Всеукраїнському конкурсі навчально-дослідних ділянок.

Також юннати були учасниками більше 15 обласних конкурсів та акцій.

Діяльність ЦЕНТУМу протягом 2013 – 2014 н.р. була насичена різноманітними загальнономіськими заходами і акціями.

Були проведені рейди з метою охорони першочвітів та білокорих красунь. Організовано і масштабно пройшов двомісячник чистоти та благоустрою.

Спільно з міською бібліотекою для дітей протягом року були проведені майстер-класи для дітей шкіл міста до новорічних свят, дня Св.Валентина, свята Великодня та ін.

У Центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді є гурток вищого рівня навчання – Мала Академія Наук (керівник Левченко Ру-



слана Олександрівна). Вихованка гуртка "МАН" Джунь Анна здобула 3 місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт. Кращі юннати, переможці конкурсів та акцій, оздоровилися в обласному таборі "Еколог".

Поступово зміцнюється матеріально-технічна база в ЦЕНТУМі. За минулий навчальний рік були придбані інформаційні стійки, переобладнані та виготовлені методичні стенди. Закуплено обладнання для акваріумів.

Методичний кабінет поповнився новими навчальними матеріалами "Зелений пакет". За 2013 – 2014 н.р. було зроблено капітальний ремонт покрівлі теплиці ЦЕНТУМу, міні кролеферми. Усього освоєно близько 66 тис. грн. бюджетних коштів.



Станція юних туристів

Діти, які хочуть краще пізнати географію та історію рідного краю, відвідують станцію юних туристів. На сьогодні таких 180 осіб. Діяльність у закладі ведеться за кількома напрямками.

За напрямом "Краєзнавство" значні успіхи має пошу-

знавчої експедиції учнівської молоді "Моя Батьківщина – Україна". Вихованці пошукового загону "Скіф" стали переможцями обласного кон-



курсу творчих робіт учнівської та студентської молоді "Я відкриваю світ собі щодня", виступили на IV обласній науково-практичній краєзнавчій конференції учнівської молоді "Полтавщина – земля моя свята".

Методист СЮТуР Кіриченко І.І. став переможцем обласного конкурсу на кращий методичний матеріал з туристсько-краєзнавчої роботи.

За звітний період гуртківці закладу зайняли III місце у відкритому чемпіонаті міста Полтави на Кубок міського голови з пішогохідного туризму в 2013 році та стали переможцями такого ж чемпіонату в 2014 році, здобули перемогу в командній першості відкритого чемпіонату області з пішогохідного туризму в приміщенні, перемогли в 19 чемпіонаті області з туризму та в 50 чемпіонаті області серед юнаків та юніорів з пішогохідного туризму, зайняли III місце в загальному заліку на відкритому чемпіонаті Полтавської області з пішогохідного туризму.

Звіт про водний похід керівника гуртка Ошеки О.В. зайняв II місце на I етапі чемпіонату України зі спортивних туристських походів.

Вихованка станції юних туристів Оне Ольга зайняла II місце у складі збірної команди Полтавської області на 43 чемпіонаті України серед юніорів з пішогохідного туризму, а в змаганнях на Кубок України серед юніорів з пішогохідного туризму показала найкращий час серед усіх учасників.

За напрямом "Туризм для всіх" традиційними стали туристичні змагання "Мама, тато і я – туристська сім'я", в яких беруть участь батьки, діти та педагоги з усіх шкіл міста.

Заклад прагне стовідсоткового охоплення школярів туризмом, на це й спрямова-

УСПІШНИЙ ВИСТУП «ВЕСНЯНКИ»



Із 9.01 до 12.01 танцювальний колектив "Веснянка", (керівник Гула О.П.), завдяки спонсорській підтримці батьків, узяв участь у Всеукраїнському фестивалі "Танці з Карпатами", що проходив у Львові.

Серед представлених там танцювальних колективів миргородці отримали заслужені нагороди: I місце – у номінації "Народний танець" за танець "Гопак"; 2 місце – у номінації "Дует", солісти Ольга Дедова та Віталій Криворотко за танець "Я нікому тебе не віддам" на пісню Олександра Пономарьова; 3 місце – у номінації "Естрадний танець" за танці "Полювання на мамонта", "Незвичайні вихованці" у виконанні середньої групи та танець "Вій" у виконанні старшої групи колективу "Веснянка".

Наші конкурсантки у перервах між виступами та репетиціями мандрували чарівними вулицями та площами одного із найстаровинніших міст України, відвідали визначні місця, побували у Львівському оперному театрі, у музеї кави, кавових копальнях...

Усім миргородцям сподобалася доброзичлива атмосфера тамешних містян, захопила неперевершена архітектура та краса старовинного Львова.

Т.Ю.КОРОГОВНА, учитель МСШ I-III ст. №5



